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“With Perkins, you probably  have seen in the polling him 
coming on pretty strong right now.  And then you get down to 
the street level, and people are talking about Mark Perkins.  
A lot.  Everywhere I go.

-Former Mayor Bill Lafortune on KRMG this morning 
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Partisan Polititics

A: Reasonable 
B: I take from Bartlett
C: I take from Adelson

C

assumption undecideds have decided.  I have all momentum.
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